
         
 
ADDENDUM #1 
ITB/RFP NUMBER:  2017026-PU-B  
 
 
DATE:  October 31, 2016 
 
TO:  All Potential Bidders/Offerors 
 
Two Ton Cab & Chassis ITB, is modified as follows: 
 
1. Question:  Ford does not offer an Emergency Roadside Kit. We request this particular feature be removed   
from requirements or listed as optional.  

Answer:  This specification will remain in the ITB, if it is not offered make the notation in the 
“Description of Difference” column on Attachment F. Specifications.  If it is offered as additional 
equipment also make the notation and price accordingly.  

 

2. Will this purchase be handled privately by the city or will purchase fees be imposed by eVa?   

 Answer:  This purchase will not be through eVA. 

 

3. Question: I also noticed that your bid didn’t specify that it show up with a valid VA inspection sticker, or 
temp tags.  Are either of these required? Or shall we drop the vehicle off to you as it comes off the truck? 

 
 Answer:  We are requiring both a valid VA inspection sticker and temporary tags. 
 
 
 
All other requirements, terms and conditions of the ITB/RFP remain unchanged.  
 
Addendum page must be signed and returned with your bid/proposal to acknowledge receipt of this addendum. 
 
 
___________________________________ 
Authorized Signature 
 
 
 
By:  Pat Hilliard, CPPB 
        Procurement Manager 
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